

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31 octombrie 2017, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș, convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 213/20.10.2017.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian. Pentru participare la ședință a fost invitat și agentul principal de poliție d-nul Mureșan Cristian din cadrul Postului de poliție al comunei Unguraș care de această dată este prezent.

De asemenea sunt prezenți primarul, viceprimarul și secretarul comunei.

D-na primar Mureșan Ildiko: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a consiliului local convocată în temeiul art. 39 alin 1), alin. 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din cei 11 consilieri sunt prezenți 11, drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nul consilier Szatmari Csaba.

Domnule consilier aveți cuvântul.

Domnul consilier Szatmari Csaba: Mulțumesc, preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 30.09.2017;
2. Proiect de hotărâre privind însușirea bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Unguraș la data de 31.10.2017;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Unguraș conform Ordinului nr. 96/14.06.2016 pentru aprobarea criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor private pentru situații de urgență.
4. Petiții, probleme curente.

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre.

-proiect de hotărâre privind stabilirea redevenței pentru Cabinetul medical - M.F. Unguraș situat în Unguraș nr. 151, jud. Cluj;

-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017.

Președintele de ședință d-nul consilier Szatmari Csaba: Supun aprobării dumneavoastră proiectul ordinii cu completarea adusă de d-na primar.

Cine este pentru? împotriva?; abțineri?

D-na secretar Abrudean Monica: Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate

În conformitate cu dispozițiile art 42 alin 5) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată acordă cuvântul d-nei secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 28 septembrie .2017.

Secretara comunei : Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 28 septembrie 2017.

Cine este pentru ? împotivă ? abțineri . ?

Procesul verbal a fost aprobat .

D-na primar cu aprobarea Consiliului local invită pe agentul principal de politie *d-nul Mureșan Cristian pentru a prezenta consiliului local activitatea desfășurată de agenții de poliție din cadrul postului de poliție Unguraș în semestrul I / 2017. În urma informării prezentate d-nul consilier Abrudean Gavril întreabă care este programul de lucru la Postul de Poliție Unguraș , întrebare la care agentul de politie spune că programul de lucru este foarte variabil , dar în cazul în care nu este la post și intervine o urgență poate fi contactat la nr. de telefon .0766681521.

D-nul consilier Abrudean Gavril mulțumește pentru participare și pentru informarea prezentată D-na primar informează Consiliul Local că în prezent este o bună colaborare între primărie și lucrătorii postului de poliție . De asemenea d-na primar întreabă despre cazul Mate Alexandru din Unguraș nr. 346 , la care d-nul Mureșan Cristian spune că acesta se află sub control judiciar .

Președintele de ședință d-nul consilier Szatmari Csaba invită la cuvânt pe d-na primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate pentru a fi adoptate sub formă de hotărâre .

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2017 ca urmare cererii depuse de către Școala Gimnazială Unguraș prin care solicită alocarea sumei de 27.500 lei necesară finalizării lucrărilor de amenajare a curții Școlii Gimnaziale ^{cu 176681521} Batin și 5.000 lei pentru lemne la Școala Gimnazială Batin
Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre .

. Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni. ?

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că este de acord cu suma de 27.500 lei solicitată de școala Gimnazială Unguraș , dacă sunt depuse oferte pentru pavajul curții . D-na primar neavând cunoștință dacă sunt depuse oferte , contactează telefonic pe directorul școlii d-na Kovacs Elisabeta , care spune că sunt depuse oferte pentru lucrarea de pavaj . Nemaifințând nici o obiecțiune președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli care se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 abțineri (d-nul consilier Szatmari Csaba și Fulop Gheza) .

D-na . secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

S-a adoptat **Hotărârea Consiliului Local nr 35/31.10 . 2017 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017.**

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru situații de urgență a comunei Unguraș, conform Ordinului nr. 96 /2016 pentru aprobarea criteriilor de performanță privind constituirea , încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private .

Comisia Juridică și de Disciplină avizează favorabil proiectul de hotărâre .

Președintele de ședință ; Dacă sunt obiecțiuni.

D-nul consilier Abrudean Gavril întreabă că la cine se poate apela în cazul în care apar evenimente la care este necesar să intervină serviciul voluntar pentru situații de urgență .

D-na primar spune că prima dată să fie adus la cunoștință primarului , viceprimarului sau sefului serviciului voluntar pentru situații de urgență al comunei Unguraș.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind reorganizarea serviciului voluntar pentru situații de urgență al comunei Unguraș care se aprobă cu 11 voturi pentru.

Secretarul comunei -d-na Abrudean Monica : Proiectul a fost adoptat .

S-a adoptat **Hotărârea Consiliului Local nr. 36 / 31. 10. 2017 privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru situații de urgență al comunei Unguraș, conform Ordinului nr. 96 /2016 pentru aprobarea criteriilor de performanță privind constituirea încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private .**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar la data de 30.09. 2017.

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni ? Dacă nu supun la vot. Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

Secretarul comunei : Proiectul a fost aprobat.

S-a adoptat **Hotărârea Consiliului Local nr. 37/31. 10. 2017 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar la data de 30.09. 2017.**

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea redevenței pentru cabinetul medical de familie concesionat doamnei dr. Feier Diana Carina obiect al contractului de concesiune nr. 18/ 19. 10. 2012 ,

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre

Comisia pentru învățământ sănătate și sport : avizează favorabil proiectul de hotărâre .

Președintele de ședință. Dacă sunt obiecțiuni. Dacă nu supun la vot. Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

Secretarul comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat **Hotărârea Consiliului Local nr. 38 / 31.10 . 2017 privind stabilirea redevenței pentru cabinetul medical de familie concesionat doamnei dr. Feier Diana Carina , obiect al contractului de concesiune nr. 18/19. 10. 2012.**

5. Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Unguraș la data de 31, 10.2017.

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre

Comisia învățământ sănătate și sport : avizează favorabil proiectul de hotărâre

Comisia juridică și de Disciplină : avizează favorabil proiectul de hotărâre

Președintele de ședință de ședință : Dacă sunt obiecțiuni? Dacă nu supun la vot . Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11. voturi pentru .

Secretarul comunei : Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru

S-a adoptat **Hotărârea Consiliului Local nr. 39 /31.10 2017** privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei .

În continuare primarul comunei d-na Mureșan Ildiko dă citire cererilor adresate Consiliului Local :

1) Cererea d-nei Florentina Ionelia cu domiciliul în comuna Unguraș , localitatea Batin nr. 7 prin care solicită aprobarea sumei de 500 lei în vederea asigurării cantității de masă lemnoasă pentru încălzirea locuinței pentru perioada de iarnă , motivând că se află într-o situație grea asigurând singură cele necesare pentru 3 copii pe care-i crește singură .

Președintele de ședință d-nul Szatmari Csaba supune spre aprobare suma solicitată care se aprobă în unanimitate

2) Cererea d -nului Pop Alexandru -Stafin domiciliat în Cluj Napoca , Ale Tazlău nr. 1, sc . 2, etaj . 4, apt. 39 prin care solicită acordarea unui ajutor financiar pentru acoperirea unor cheltuieli de înmormântarea fratelui Pop Marin (beneficiar de ajutor social conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat) decedat la data de 7 octombrie 2017.

D-nul consilier Abrudean Gavril propune aprobarea sumei de 760 lei sumă ce rezultă din factura anexată la cerere că s-a achitat pentru sicriu , totodată ținându-se cont că s-a cumpărat cel mai ieftin sicriu .

D-na viceprimar propune aprobarea sumei de 600 lei.

Președintele de ședință supune spre aprobare suma de 760 lei care se aprobă în unanimitate .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului local oferta tehnico- economică pentru reabilitare și eficientizare sistem de iluminat stradal (inclusiv și satele componente Daroț , Sicfa Valea Ungurașului și Batin) . , prezentată de *TERA PROFIL SRL* , localitatea Timișoara . , ofertă care va fi analizată în ședința de lucru din luna noiembrie .

D-nul consilier Cîmpean Vasile Samoil propune:

- defrișarea vegetației și pietruirea drumului spre curmătură ;

De asemenea d-nul consilier Cîmpean spune că serviciul de salubritate pe timp de vară este prea puțin o singură dată pe lună iar la punctul sanitar din localitatea Batin este un geam spart care trebuie înlocuit.

D- nului consilier Abrudean Gavril propune d-nei primar pentru a dispune efectuarea de urgență a unei anchete sociale la domiciliul numitei Abrudean Maria - Elisabeta , comuna Unguraș , localitatea Batin nr. 346 , pentru a fi luate măsuri întrucât susnumita se află într-o situație dezastruoasă fapt pentru care să se ia legătura cu serviciile sociale din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj pentru a se discuta că ce se poate face în această situație.

D-nul consilier Rotar Constantin pune în discuție din nou necesitatea montării tuburilor pe Valea Bisericii și necesitatea pietruirii drumului ce duce la cimitirul de pe Osoi.

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă .

Președinte de ședință
Szatmari Csaba



Secretar
Abrudean Monica

